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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DE PROTEÇÃO DOS ANIMAIS NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 18/5/2017

Às 15h9min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Noraldino Júnior, Leandro Genaro e Geraldo Pimenta.

Havendo número regimental, o presidente, deputado Noraldino Junior, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª

Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. Retira-se o deputado

Geraldo Pimenta, e registra-se a presença dos deputados Bosco e Fred Costa. A presidência, nos termos do § 4º do art. 131 do

Regimento Interno, destina parte dessa fase da reunião para ouvir a Sra. Cátia Lacerda. São recebidos pela presidência, submetidos a

votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 8.328/2017, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado à Subsecretaria de Vigilância e Proteção à

Saúde da Secretaria de Estado de Saúde pedido de providências para que a Associação Sabarense Protetora dos Animais – Aspan –,

localizada no Município de Sabará, seja autorizada a manter as atividades de recolhimento, tratamento e castração de animais de rua,

tendo em vista que esse município não possui canil, o que deixa os animais de rua desassistidos;

nº 8.329/2017, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado à Delegacia de Polícia Civil do Estado

pedido de providências para que a Sra. Andréa Pochmann seja reconduzida ao cargo de delegada da Delegacia Especializada de

Investigação de Crimes contra a Fauna de Minas Gerais;

nº  8.330/2017,  do deputado Noraldino Júnior,  em que requer  seja  encaminhado à  Polícia  Civil  do  Estado  pedido de

providências para que apure o fato relatado pela Sra. Cátia Lacerda, protetora de animais, na 1ª Reunião Ordinária, de proibição de

uma cachorra de utilizar o elevador social do Edifício Juscelino Kubitschek, localizado em Belo Horizonte;

nº 8.331/2017, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja realizada audiência pública para debater as condições de

infraestrutura, trato e manejo dos animais dos zoológicos situados no Estado;
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nº 8.332/2017, do deputado Noraldino Júnior,  em que requer seja realizada audiência pública para debater o aumento

significativo dos casos de  leishmaniose  visceral  e  cutânea  no Estado,  bem como para discutir  políticas  públicas  direcionadas  à

diminuição da incidência dessa doença em cães de rua dos municípios mineiros;

nº 8.333/2017, dos deputados Noraldino Júnior e Fred Costa, em que requerem seja realizada visita ao Ministério Público

em Caratinga para discutir, em caráter de urgência, a ação de despejo movida pela prefeitura municipal contra a Associação Protetora

dos Animais de Sapucaia – Latemia –;

nº  8.334/2017,  dos  deputados  Noraldino  Júnior  e  Fred  Costa,  em que  requerem seja  realizada  audiência  pública  no

Município de Caratinga para debater, em caráter de urgência, a ação de despejo movida pela prefeitura municipal contra a Associação

Protetora dos Animais de Sapucaia – Latemia –;

nº  8.335/2017,  dos  deputados  Noraldino  Júnior  e  Fred  Costa,  em que  requerem seja  realizada  visita  à  Prefeitura  de

Caratinga para discutir, em caráter de urgência, a ação de despejo movida pela prefeitura municipal contra a Associação Protetora dos

Animais de Sapucaia – Latemia –, localizada nesse município;

nº 8.336/2017, dos deputados Noraldino Júnior e Fred Costa, em que requerem seja realizada visita à Associação Protetora

dos Animais de Sapucaia – Latemia –, localizada em Caratinga, para conhecer a estrutura física, as condições de salubridade e o

abrigo dos animais ali mantidos;

nº 8.337/2017, dos deputados Noraldino Júnior e  Fred Costa,  em que requerem seja encaminhado ao prefeito de São

Domingos do Prata pedido de informações sobre a não implementação do Centro de Controle de Zoonoses nesse município;

nº 8.338/2017, dos deputados Noraldino Júnior e Fred Costa, em que requerem seja realizada visita ao Instituto Brasileiro

de Meio Ambiente e dos Recursos Renováveis, em Belo Horizonte, para analisar e debater medidas em prol do bem-estar dos animais

silvestres nesse município;

nº 8.339/2017,  dos deputados Noraldino Júnior e  Fred Costa,  em que requerem seja realizada audiência pública para

debater a criação de um hospital público veterinário em Minas Gerais;

nº 8.340/2017, dos deputados Noraldino Júnior e Fred Costa, em que requerem seja encaminhado ao prefeito de Belo

Horizonte pedido de informações sobre o número de cães considerados soropositivos para leishmaniose visceral e eutanasiados pela

prefeitura, no período de 2011 a 2016, em cada regional, e o tipo de exame utilizado para o diagnóstico;

nº 8.341/2017, dos deputados Noraldino Júnior e Fred Costa, em que requerem seja encaminhado ao presidente da Agência

Nacional  de  Vigilância  Sanitária  pedido  de  informações  sobre  a  reavaliação  toxicológica  de  ingredientes  ativos  de  agrotóxicos

prevista na Consulta Pública da Anvisa nº 313, de 23/2/2017, e sobre as disposições relativas aos testes a serem realizados em animais

in vivo;

nº 8.342/2017,  dos deputados Noraldino Júnior e  Fred Costa,  em que requerem seja realizada audiência pública para

debater o sacrifício de equinos, no Estado, sem exames conclusivos para mormo, doença infectocontagiosa dos equídeos;

nº 8.343/2017,  dos deputados Noraldino Júnior e  Fred Costa,  em que requerem seja realizada audiência pública para

debater as políticas públicas de proteção dos animais desenvolvidas em Belo Horizonte e a criação da Comissão de Defesa dos

Animais, instituída pelo art. 6º do Decreto nº 16.431, de 2016;

nº 8.344/2017, dos deputados Noraldino Júnior e Fred Costa, em que requerem seja encaminhado ao prefeito de Belo

Horizonte pedido de informações sobre a fiscalização dos condutores de veículos de tração animal – VTA –, tendo em vista o disposto

no Decreto nº 16.270, de 2016, que regulamenta a Lei  nº 10.119, de 2011, e os reincidentes crimes de maus-tratos e abandono

cometidos por condutores nesse município;

Página 2 de 10 www.almg.gov.br   

Quarta-feira, 7 de fevereiro de 2018

http://www.almg.gov.br/


nº 8.345/2017,  dos deputados Noraldino Júnior e  Fred Costa,  em que requerem seja realizada audiência pública para

debater a utilização dos espaços destinados à coleta de resíduos sólidos nas unidades de recebimento de pequenos volumes – URPVs

– da Prefeitura de Belo Horizonte, onde é frequente o trânsito de carroças.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, refixa o horário das reuniões ordinárias para

as quintas-feiras, às 14h30min, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e

encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 25 de maio de 2017.

Noraldino Júnior, presidente – Elismar Prado – Leandro Genaro.

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DE PROTEÇÃO DOS ANIMAIS NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 1º/6/2017

Às 14h31min,  comparecem na Sala das  Comissões os deputados Noraldino Júnior,  Leandro Genaro e Elismar Prado,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Noraldino Júnior, declara aberta a reunião e,

nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita  pelos  membros  da  comissão  presentes.  A presidência  informa  que  a  reunião  se  destina  a  debater,  em  audiência  de

convidados, as formas de conscientização para tutela responsável de animais no Estado; a receber, discutir e votar proposições da

comissão; a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência,

submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº  8.557/2017,  dos  deputados  Noraldino  Júnior  e  Fred  Costa,  em que  requerem seja  realizada  visita  à  Prefeitura  de

Caratinga para tratar do descumprimento do Termo de Ajustamento de Conduta firmado entre o Ministério Público e o município, em

março de 2016, uma vez que ainda não foi providenciado local adequado à guarda, manutenção e preservação dos animais de rua até o

efetivo funcionamento do Centro de Controle de Zoonoses da cidade;

nº  8.558/2017,  do  deputado Fred  Costa,  em que  requer  seja  encaminhado à  Prefeitura  de  Belo  Horizonte  pedido  de

informações sobre a remoção dos gatos do Parque Municipal Américo Renné Giannetti;

nº 8.559/2017, do deputado Fred Costa, em que requer seja realizada audiência pública para debater a remoção dos gatos do

Parque Municipal Américo Gianetti pela Prefeitura de Belo Horizonte;

nº 8.560/2017, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja realizada audiência pública para debater o aumento dos

casos de esporotricose em Belo Horizonte e sua relação com os animais do Parque Municipal Américo Renné Giannetti;

nº  8.561/2017,  do  deputado  Noraldino  Júnior,  em que  requer  seja  realizada  audiência  de  convidados  para  debater  a

esporotricose, zoonose causada por fungos e que tem gatos como hospedeiros, podendo levá-los à morte;

nº 8.562/2017, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado à 1ª Delegacia Regional de Polícia Civil de

Contagem pedido de providências para que seja instaurado inquérito policial para apurar crime de maus-tratos contra oito cães do

Abrigo Isabela Freitas, localizado no Bairro Pedra Azul, que foram envenenados na madrugada do dia 28/5/2017, o que culminou em

sua morte;

nº 8.563/2017, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado à 1ª Promotoria de Justiça de Ubá pedido de

providências para que se verifique o cumprimento da Lei nº 21.970, de 2016, nesse município, diante das denúncias de que o canil

local encontra-se sem condições de receber os animais resgatados das ruas, pois, segundo o relato de protetores de animais da cidade,

está lotado, sem os insumos necessários para sua manutenção, e lhe faltam profissionais especializados para cuidar dos animais.
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Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência de convidados. A presidência convida a tomar assento à mesa as

Sras.  Daniela Araújo Passos, presidente da Associação do Bem Pet, Flávia Quadros,  médica veterinária,  Edimara Martins, vice-

presidente da A4 Mineiro Divinópolis, Josiane Barreto Assunção, presidente da Sociedade Protetora dos Animais de Divinópolis,

Kelly Gontijo Resende, presidente da Associação de Apoio aos Animais Abandonados, Adriana Araújo, integrante do Movimento

Mineiro pelos Direitos Animais, Camila Flores Dias, presidente da Ong Espalhando Love, e Solange Tavares, psicóloga e protetora de

animais;  e os Srs.  Stefano Aguiar,  deputado federal;  Carlos  Roberto Lázaro,  vereador em Pará de Minas;  Átila  Torquato,  vice-

presidente da Ong Ajuda, e Sergio Bellas do Romariz, diretor do Instituto de Criminalística da Polícia Civil do Estado. O presidente,

autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para

que façam suas exposições. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da

comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de junho de 2017.

Noraldino Júnior, presidente – Fred Costa.

ATA DA 35ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 20/12/2017

Às 15h7min, comparece na Sala das Comissões o deputado Cristiano Silveira, membro da supracitada comissão. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Cristiano Silveira, declara aberta a reunião e suspende os trabalhos. Às 15h15min, são

reabertos os trabalhos com as presenças dos deputados Geraldo Pimenta (substituindo a deputada Celise Laviola, por indicação da

liderança do BMM), Rogério Correia, André Quintão e Doutor Jean Freire. Nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, o

presidente, deputado Geraldo Pimenta, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita. A

presidência informa que a reunião se destina a debater,  em audiência pública, ameaças e emboscadas sofridas por membros dos

assentamentos da Fazenda Ariadnópolis, localizada no Município de Campo do Meio. A seguir, comunica o recebimento da seguinte

correspondência, publicada no Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios dos Srs. Marco Antônio Lopes

de Almeida, corregedor-geral do ministério público (30/11/2017), e Wagner Soares Padilha, secretário-geral da Mesa da Câmara dos

Deputados, informando que o relatório final da Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a investigar fatos relativos à Fundação

Nacional do Índio e ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária – CPI Funai e Incra 2 – poderá ser acessado no link que

encaminha (16/12/2017). Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à

mesa a Sra. Beatriz da Silva Cerqueira, presidente da Central Única dos Trabalhadores; e os Srs. Professor Neivaldo, secretário de

Estado de Desenvolvimento Agrário, Tiãozinho do Sindicato, vereador de Campo do Meio, Guilherme da Costa Oliveira Santos,

delegado de Polícia, assessor de Planejamento Institucional da Polícia Civil de Minas Gerais, representando o Sr. João Octacílio Silva

Neto,  chefe,  Afonso  Henrique  de  Miranda  Teixeira,  procurador  de  justiça  coordenador  do  Centro  de  Apoio  Operacional  das

Promotorias  de  Justiça  de  Conflitos  Agrários,  Thiago  Gusmão,  agente  administrativo,  representando  o  Sr.  Willian  dos  Santos,

presidente da Comissão de Direitos Humanos da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção Minas Gerais –, Sílvio Netto, coordenador

do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra, Jairo Nogueira, secretário-geral da Cut-MG, Jeferson Silva, coordenador-geral do

Sindieletro, Carlos Torezani, advogado popular, Gilson de Souza, advogado, e Pereira da Viola, músico. A presidência concede a

palavra ao deputado Rogério Correia, autor do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após,

passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das

notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e

encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2017.

Cristiano Silveira, presidente.
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ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA,
EM 7/2/2018

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação do Requerimento nº 2.753/2015, do deputado Luiz Humberto Carneiro,  em que solicita seja encaminhado ao

diretor-geral  do  Departamento  de  Trânsito  de  Minas  Gerais  –  Detran-MG  –  pedido  de  informações  sobre  o  processo  para

regularização da documentação de pessoa com deficiência física para que possa pilotar triciclo no Estado, bem como sobre as medidas

adotadas pelo órgão para facilitar o acesso dessas pessoas à referida regularização. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do

requerimento.

Votação do Requerimento nº 3.695/2016, da Comissão de Educação, em que solicita seja encaminhado ao secretário de

Estado de Casa Civil pedido de informações sobre o início das obras de construção da Escola Estadual Pedro Thysen, no Município

de Piedade dos Gerais, conforme o Termo de Compromisso nº 23.235, de 2014, celebrado entre a Secretaria de Estado de Educação e

o FNDE. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 3.399/2016, do deputado Braulio Braz, que autoriza o Poder Executivo do

Estado a fazer reverter, por doação, ao Município de Madre de Deus de Minas o imóvel que especifica. A Comissão de Administração

Pública opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 49/2017, da Mesa da Assembleia, que altera a Resolução nº 5.176, de 6

de novembro de 1997, que contém o Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. (Urgência.) A Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.824/2016, dos deputados Dirceu Ribeiro e Durval Ângelo, que autoriza o

Poder  Executivo  a  fazer  reversão  do  imóvel  que  menciona  ao  Município  de  Ubá.  A  Comissão  de  Justiça  conclui  pela

constitucionalidade  do  projeto  na forma do Substitutivo  nº  1,  que  apresenta.  A Comissão  de  Administração  Pública  opina  pela

aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça, com a Emenda nº 1, que apresenta.
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3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9 HORAS DO DIA 7/2/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimento nº 9.995/2017, da Comissão de Administração Pública.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 7/2/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 9.818, 9.822, 9.823, 9.824, 9.825, 9.86, 9.866, 9.992, 9.993 e 9.994/2017, da Comissão Extraordinária

das Mulheres.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E
ORÇAMENTÁRIA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS

DO DIA 7/2/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10H30MIN DO DIA 7/2/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 4.398/2017, do governador do Estado.

Em turno único: Projeto de Lei nº 4.606/2017, do deputado Missionário Marcio Santiago.
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No 1º  turno:  Projetos  de  Lei  nºs  1.388/2015,  do deputado Durval  Ângelo;  1.444/2015,  do  deputado Carlos  Pimenta;

1.461/2015, dos deputados Noraldino Júnior e Missionário Marcio Santiago; 1.938/2015, do deputado Elismar Prado; 4.556/2017, do

deputado Braulio Braz; 4.655/2017, do deputado Missionário Marcio Santiago; 4.677/2017, da deputada Geisa Teixeira; 4.725/2017,

do deputado Ulysses Gomes; 4.727/2017, do deputado Tito Torres; 4.731/2017, do deputado Inácio Franco; 4.739 e 4.740/2017, do

deputado Tito Torres;  4.742/2017, do deputado Duarte Bechir; 4.773/2017, do deputado Paulo Guedes; 4.781/2017, do deputado

Missionário Marcio Santiago; 4.821/2017, do deputado João Magalhães; 4.843/2017, do deputado Ulysses Gomes; 4.845/2017, do

deputado Carlos Henrique; 4.856/2017, do deputado Adalclever Lopes; 4.872/2017, do Procurador-Geral de Justiça; e 4.873/2017, do

Tribunal de Justiça.

Em turno único: Mensagem nº 294/2017, do governador do Estado

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 4.077/2017, do deputado Ivair Nogueira; 4.368/2017, do deputado Arnaldo Silva;

4.424/2017,  do  deputado  João  Leite;  4.689/2017,  do  deputado  Emidinho  Madeira;  4.841/2017,  do  deputado  Gilberto  Abramo;

4.842/2017, do deputado Ulysses Gomes; e 4.849, 4.850 e 4.852/2017, do deputado Paulo Guedes.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10H30MIN

DO DIA 7/2/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 9.988 e 9.991/2017, da Comissão de Participação Popular.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 7/2/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 4.448/2017, da deputada Rosângela Reis.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 4.191/2017, do deputado Gustavo Valadares; e 4.353/2017, do deputado Leonídio Bouças.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos  nºs  9.311/2017,  do  deputado  Sargento  Rodrigues;  9.846/2017,  da  Comissão  de  Participação  Popular;

9.980/2017, do deputado Léo Portela; e 10.001/2018, do deputado Duarte Bechir.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E AGROINDÚSTRIA NA 4ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 7/2/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO
CONTRIBUINTE NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN

DO DIA 7/2/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E
OUTRAS DROGAS NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS

15H30MIN DO DIA 7/2/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 7/2/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reuniões Extraordinárias da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco os deputados Cabo Júlio, Fábio Cherem, João Magalhães e Paulo Guedes, membros da

supracitada comissão, para as reuniões a serem realizadas em 7/2/2018, às 10h30min e às 14h30min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de votar,  em turno único, os Requerimentos nºs 9.469 a 9.472 e 9.679/2017, do deputado Cabo Júlio, 9.856/2017, do

deputado Elismar Prado,  9.871/2017,  do deputado Douglas  Melo,  e  9.975/2017, do deputado Sargento Rodrigues,  e  de receber,

discutir e votar proposições da comissão.
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Sala das Comissões, 6 de fevereiro de 2018.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência

Nos termos  regimentais,  convoco os  deputados  Arnaldo  Silva,  Leandro  Genaro,  Nozinho e  Tito  Torres,  membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 7/2/2018, às 14h15min, na Sala das Comissões, com a finalidade de votar, em

turno único, o Requerimento nº 9.843/2017, do deputado Duarte Bechir, de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 6 de fevereiro de 2018.

Duarte Bechir, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 1º/2/2018, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Adrielle Conceição de Souza, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

exonerando Arnaldo José de Oliveira, padrão VL-10, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Dalmo Ribeiro

Silva;

exonerando Flávio de Assis Rodrigues, padrão VL-18, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria;

exonerando Magna de Almeida Calixto, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Cristiano Silveira;

nomeando Anselmo Pires de Carvalho, padrão VL-18, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria;

nomeando Eneide Rodrigues Souza, padrão VL-12, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Durval Ângelo;

nomeando Gederson Silva Ferreira, padrão VL-19, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Rosângela Reis;

nomeando José Antônio Rodrigues Bicalho, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Alencar da

Silveira Jr;

nomeando Larissa Marques de Freitas, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Fábio Cherem;

nomeando Magna de Almeida Calixto, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando Paulo Henrique Moraes Santos, padrão VL-20, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Anselmo José

Domingos;

nomeando Wellington Afonso dos Santos Diniz, padrão VL-10, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Dalmo

Ribeiro Silva.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 1º/2/2018, na pág. 4, onde se lê:
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“Sayara Sophia Rosa Pereira Gil Menezes”, leia-se:

“Sayara Sophia Rosa Pereira Gil de Menezes”.
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